Притча.

Прожили люди жизнь неразумную, и подошли к пропасти. Дальше – гибель!

- Как же нам быть, кто нас спасёт? забеспокоились люди. Пошли к мудрецу.
- C восходом Утренней Звезды придет Путник Вечности. Он спасёт вас! сказал им мудрец.

Люди всю ночь стояли у дороги и ждали восхода Утренней Звезды; надо было встретить Путника Вечности.

- Не он. ... И этот не он. ... И тот не он... - говорили люди, видя ранних спешащих. Один не был облачён в белые одежды — значит, не он. У второго не было длинной белоснежной бороды — тоже не он. Третий не держал в руках посох и не выглядел усталым — значит, и тот был не он.

Но вот взошла Утренняя Звезда.

Люди уставились на дорогу – где Путник?

Где-то запел жаворонок.

Где-то заржал жеребенок.

Где-то заплакал ребенок.

А Путника Вечности на дороге люди не увидели.

Пришли к мудрецу с жалобой:

- Где же обещанный Путник Вечности?
- (- А вы, уважаемые родители, догадались, кто им был)
- А плач ребенка вы услышали? спросил мудрец.

- Но это плачь новорожденного! ответили люди.
- Он и есть Путник Вечности! Он ваш спаситель!

Так люди увидели ребёнка – свою надежду.